

## 韩式分层吸脂

引发

## 夏季瘦身热潮

减肥瘦身一直受到女性朋友们的关注,拥有婀娜多姿的魔鬼身材是每个女人的梦想。随着生活节奏的加快,人们逐渐认识到节食、药物等方法并非减肥的最佳选择,而各种减肥手术因安全、快速、高效等特点得到了大众的认可。最近,由我市洛阳华美医疗美容医院开展的韩式分层吸脂术以其独特的优势掀起了夏季洛阳吸脂瘦身热潮。近日,笔者走访了华美医院整形外科主任邓艳雯博士,揭开了韩式分层吸脂术背后的神秘面纱。

## ● 韩国技术,帮你塑造玲珑曲线

韩式分层吸脂术是从韩国引进的一种智能立体的吸脂瘦身术,可对人体进行精确的定位吸脂,分解脂肪层次清晰、安全、快速,术后皮肤紧致光滑。韩式分层吸脂术经国际吸脂组织临床应用并结合国人肥胖特点,独创全身十大部位同时抽吸,局部雕塑,不但可以瘦身还可以塑形。



## ● 减少细胞数量,不易反弹

韩式分层吸脂术在保证安全的基础上,可尽可能多地吸出人体多余脂肪,选择性地对深、浅两层脂肪进行精确定位、定量抽吸。成年人脂肪细胞数量恒定不变,而韩式分层吸脂可从根本上减少脂肪细胞的数量。只要保持良好的生活习惯,一次瘦身将不再反弹,比服药、运动、节食效果更彻底。

## ● 韩式分层吸脂术和其他吸脂有什么不同

韩式分层吸脂术融合超声波、共振波双重溶脂技术,可根据不同部位、不同脂肪的堆积量,精准调节吸脂性能,单独减去腰、臀、腹、腿、背、脸等局部堆积的脂肪。

术前,精确测量脂肪含量,根据3:2:3的黄金比例身材确定吸脂部位及吸脂量,精雕细琢,塑造曼妙曲线。吸去多余脂肪后,再通过共振波激活肌肤胶原蛋白和弹力纤维,重组脂肪细胞,加大吸脂部位平整度,有效抑制反弹,从而达到久久不变的瘦身效果。

吸脂手术存在风险,每年因为吸脂手术失败而导致的悲剧也不在少数。邓艳雯告诉笔者,爱美的女性在选择吸脂时一定要到正规整形美容医院选择专业的手术医生。

女人四十,总要感叹青春的流逝,化妆、造型、服饰都难掩岁月的痕迹,年过四十的女人该如何做好自己的减龄计划?

最近一种在韩国及国内演艺圈、名媛圈流行起来的SMAS除皱技术,已经被华美医疗美容医院引入洛阳市。该手术由华美医院的亚洲整形权威邓艳雯博士领衔,采用国际领先的英国兰道尔术式,安全、微创、恢复快,效果立竿见影,是一种安全、彻底的童颜术。

传统的除皱术也叫做“大拉皮”,仅仅是提起表皮层、肌肉层,虽然可以使下垂的皮肤得到提升、拉紧,但维持时间短,而且会使受术者的脸看起来很不自然,只好整天都保持一个表情。

什么是SMAS除皱?华美医院的邓艳雯博士介绍说,在人体的头部肌肉系统外覆盖一层筋膜,医学上称之为SMAS筋膜。整形专家们发现,在传统除皱术的基础上,把筋膜层拉紧折叠后,再进行表皮、肌肉的提起,效果会大大增强。SMAS除皱根据面部老化程度及皱纹部位,通过对筋膜SMAS的提升折叠,选择隐蔽切口,从深层拉紧皮肤,将皮肤组织进行拉紧或将皱纹展平、消除、减轻,可使面部肌肉、皮肤看起来没有紧绷感,显得真实自然,同时可以增加皮肤弹性、改善皮肤光泽。



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线:63266111

## 华美整形 SMAS 除皱项目优势

邓艳雯告诉我们,华美整形SMAS除皱具有以下优点:

深层精确拉皮 自然年轻态 精确拉平肌肤,完全区别于其他仅拉表皮的除皱手术所造成的表情僵硬感,让肌肤呈现自然的年轻态。

隐蔽小切口 无痕更美丽 结合人体皮肤状况,该技术创造性地采用小切口方式,可真正“由内而外”地祛除皱纹。

破除面部“皱语”持久性更强

按二次递进的方式破解面部“皱语”,相比其他拉皮手术持久性更强。这种特别的方式比普通除皱手术效果延长10年~15年。40岁到50岁的女性做一次SMAS手术,基本不需要第二次手术。

## 华美整形 SMAS 除皱项目内容

不少女性朋友咨询华美整形SMAS包括哪些项目,在此,邓艳雯解释说主要有以下三种。

## 额颞部微创除皱术

有一些人的皱纹及皮肤松弛主要表现在额颞部皮肤,且伴随

眼眉下垂,特别是眉尾下垂、鱼尾纹增多,这种情况就需要进行额颞部除皱,将松弛的皮肤拉紧,皱纹即可消失。这一手术损伤小,效果好,适合40岁左右额颞部皱纹较多的女性。

## SMAS全面部除皱术

全面部除皱术是指包括额部、额颞部、面颊部及颈部同时施行的除皱术,由于手术范围大,操作较复杂,因而必须做好术前检查和设计。华美整形将内窥镜技术应用于全面部除皱术,大大减少了手术中的创伤,术后肿胀轻,恢复快,适合50岁左右面部皱纹严重的女性。

## 筋膜悬吊除皱术

通过发际内小于5毫米的微孔消除面部密集细小皱纹,如前额、眉间、眼外眦部、颊部等皱纹,不受皱纹多少的限制,祛除皱纹的同时可提升SMAS筋膜及面部松垂组织,彻底改变衰老现象,效果持久。术后不留瘢痕,适合40岁以下面部较多皱纹的女性。

邓艳雯最后告诉我们,选择除皱一定要到正规整形机构,同时要選擇专业的医师进行手术,这是整形手术中很重要的因素。(悦儿)



## 华美首创眶隔整形、眉形重塑术

## 让眉眼守住你的秘密

“一顾倾人城,再顾倾人国”、“明眸善睐”、“目流睇而横波”……这些是古代文人对美女明眸的描述。可是现代人因为快节奏的生活出现了诸如黑眼圈、眼袋、眉部下垂、松弛等问题,使自己看起来不仅没精神,还更显老态。

现代眉眼整形技术不仅要安全,更要讲究美感。韩国明星艺人指定医师、华美首席韩国专家金炫澈教授将韩式微创眉眼整形技术引入洛阳华美医疗美容医院,华美整形在传统祛眼袋、综合提眉术的基础上结合多年眼部整形临床经验首创眶隔整形术和眉形重塑术,由此谱写了中原地区整形行业的新篇章。

华美专家可根据受术者的不同眼形,结合“三庭五眼”的美学标准,全程运用微创+精细技术,不是头痛医头式的单纯改变眉眼形态,而是创造性地结合亚洲尖端整形技术,力求自然、逼真、彻底地解决求美者的眉眼部问题,手术微创、无痛、恢复快,在中原眉眼整形行业独领风骚。

华美医疗美容医院的马院长告诉我们,华美眶隔整形术是华美专家根据人体皮肤的特定情况,采用内路或外路加紧的技术,不仅仅将眼袋脂肪祛除,还可将造成眼袋的外、中、内三个脂肪球进行释放和泪沟填充,并将中面部颧支撑韧带进行提

升,在祛除眼部多余脂肪的同时,解决鼻唇沟过深的问题,相比传统的复合祛眼袋手术,可更系统、科学、彻底地解决眼部的多种问题,肉泡、金泡、黑眼圈会在精雕细琢的眶隔整形手术之后消失得无影无踪。

华美眶隔整形术分为两种:一是内路法眶隔整形。优点是反应轻,消肿快,无瘢痕。主要适用于单纯眶脂肪膨出或脂肪过多而无皮肤松弛的年轻人。

二是外路法眶隔整形。优点是:适应症广,祛除彻底,术后效果可靠。主要适用于中青年下睑眼袋,尤其适用于中垂度眼袋;伴有皮肤松弛、眶脂肪轻度膨出

的轻度下睑眼袋;单纯消失松弛型或单纯眼轮匝肌肥厚型眼袋。

马院长还说,华美眉形重塑术不同于传统提(切)眉术,而是在完整保留求美者眉部整体结构的前提下进行的一种整体改善技术,不仅可以解决眉峰下垂、松弛的症状,还可同时起到美眉、祛皱、大眼的特效。纠正后可让人更显年轻,增强气质及魅力,同时可以使脸型秀气,使面部组合更趋于合理美观。

华美首创的眶隔整形术和眉形重塑术自推出以来,每天咨询和预订手术的女性朋友非常多,深受女性朋友的好评,目前已有数千名女性朋友受益。

## 夏季脱毛成风 美丽一脱到底

间,而且会非常疼痛,容易留疤痕,或导致肌肤松弛等副作用。为此,寻找安全有效的永久脱毛方法,成了爱美女性今夏的首选。

针对我市近期掀起的“脱毛热”,笔者走访了华美医院皮肤科主任蒋永强。

据蒋永强介绍,目前市场上最好的永久脱毛方法是来自以色列飞顿公司的SHR半导体冰点激光脱毛技术。该技术拥有效果快速、安全无痛、永久脱毛等特点,被誉为行业“金标准”。它采用的全新双脉冲激光模式保证了在加热破坏毛囊的同时不会产生热损伤,不会出现过热反应,整个脱毛过程可以在几乎无

痛的状态下进行,只要几分钟就可以轻松祛除身上的不雅体毛。

蒋永强说,今年最热门的脱毛部位分别是上唇、四肢、腋下。比基尼位。唇毛是影响女性美的一大问题,不定期生长让人烦恼又费心;四肢和腋下是最常见的脱毛部位,工作量相当大;比基尼毛则是需要的女士为了身穿泳衣时姿态更完美而去除的。脱毛虽然不是手术,但是操作不当不但没有效果还会损伤皮肤,蒋永强提醒女性朋友们,脱毛一定要选择正规专业的整形美容医院。

美容应该是享受而不是受

罪,更不能受伤。这个夏天,享受最新美容技术成果,让我们尽情展示性感迷人的一面吧。

